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Pubblicità sulle strade, Nicoletti presenta un’interrogazione

Pubblicato: Venerdì 2 Novembre 2007

Pubblicità lungo le strade e codice della strada. È questo
l’argomento dell’interrogazione presentata da Alessio Nicoletti
capogruppo di Movimento Libero nel Consiglio Comunale di Varese.
«A Varese sono proliferati negli ultimi tempi cartelli pubblicitari
luminosi, due in piazza della Repubblica, uno in via Milano ed uno in Viale
Valganna – scrive Nicoletti – perpendicolari al senso di marcia e quindi potenzialmente
pericolosi per
la circolazione stradale perché potrebbero arrecare disturbo visivo o distrarre
l’attenzione dell’utente. Inoltre, negli ultimi tempi abbiamo notato una maxi-pubblicità posta
su ponteggi di un
cantiere edile presente in viale Milano, nella zona antistante il parcheggio
pubblico a pagamento». Il consigliere, ricordando l’articolo 23 del codice
della strada si chiede quindi, ritiene doveroso interessare l’Amministrazione
Comunale affinché intervenga immediatamente non solo per far rispettare le
norme vigenti in materia, ma soprattutto nell’ottica di migliorare la sicurezza
stradale di tutti gli utenti.

Nicoletti chiede quindi una risposta scritta relativa ai
seguenti quesiti:
1)se l’Amministrazione Comunale è a conoscenza della presenza di impianti
pubblicitari luminosi sul proprio territorio
2)se è a conoscenza dell’art. 23 del codice della strada
3)se questa Amministrazione Comunale si è mai posta la questione di
regolarizzare gli impianti pubblicitari luminosi presenti in Città
4)se si ha l’intenzione di Farlo, quando e come
5)se non si ritiene opportuno spegnere gli impianti fino a quando la questione
non sarà risolta
6)se si condivide che l’unica soluzione è spostare gli impianti in modo che la
pubblicità non sia più perpendicolare al senso di marcia, ma bensì parallela
allo stesso
7)chi ha autorizzato la maxi-pubblicità presente in via Milano su ponteggi di
un cantiere edile
8)se questa pubblicità risulta essere a norma
9)a chi vanno gli introiti di detta pubblicità.
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